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AUTORSKÁ ZPRÁVA

Navržený nadační dům a galerie pro umělce se rozkládá na devíti sloupech

nad svahovitým terénem o sklonu 25°. Hmota stavby je složena z několika

elips propletených do sebe. To umožňuje ve 2. podlaží vytvořit prostornou

plně zastíněnou terasu pro klid a odpočinek.

Budova využívá solární energii pomocí fotovoltaiky umístěné na ploché

střeše. Panely jsou přizvednuty klíny, tak aby jejich sklon byl 45° a mohly tak

využít co nejvíce solární energie a měli nejmenší požadavek na údržbu.

Budova je rozdělena celkem na tři podlaží a hlavním prostorem je zde galerie,

která se rozprostírá přes 

2

3

 výšky objektu..:

3. NP

Třetí podlaží je podlaží vstupní. Z ulice sem vede rovná lávka, která končí

přesně u hlavního vchodu do budovy. Po vstupu do hlavních dveří následuje

velká vstupní hala s recepcí. Z haly se můžeme dostat buď přímo do galerie,

která je s halou spojena dvěma průlezy, nebo do skleníku. Do skleníku vedou

z haly dvě trasy, zleva a zprava, okolo obvodu galerie. Pro možné výstavy v

prostorách skleníku je i galerie se skleníkem propojená průchodem. Před

skleníkem se nachází velká zelená zahrada s výhledem na Prahu.

Galerie se rozkládá přes dvě podlaží. Tyto dva prostory jsou propojené

pomocí mírně točitého schodiště.

2. NP

Kromě galerie můžeme v tomto podlaží najít toalety nebo ateliéry. Po průchodu

ateliéry můžeme objevit mírně točité schodiště, které nás dovede až do

posledního soukromého 1. podlaží, Ikdyž v tomto podlaží není žádný přímý

vchod můžeme se sem dostat pomocí venkovního přímého schodiště, které

začíná na vstupní lávce a končí na luxusní zastíněné terase s výhledem přímo

do prostor galerie. Pro snadnější přístup do soukromé části vede z terasy

přímé schodiště až k vedlejšímu vchodu v prvním podlaží.

1. NP

V posledním, nejnižším podlaží můžeme pak najít společenskou místnost s

výhledem na Pražský hrad, kde se mohou společně scházet umělci a probírat

své nápady. Dále zde můžeme najít tři malé garsonky s kuchyňkou, koupelnou

a postelí v patře. Jedna z garsonek je přístupná z posledního prostorného

ateliéru s vlastním skladem.
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